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اينجانب دارنده امضای مجاز از شرکت                                            / این جانب بدين وسيله اعلام مي‌دارم كه كليه اطلاعات ارائه شده واقعي، كامل و صحيح مي‌باشد و اطلاع دارم كه ممكن است از آن در جهت تعيين اهلیت اعتباري و اعتبارسنجي شركت/این جانب استفاده شود، به همين منظور به صندوق حمايت از تحقيقات و توسعه صنايع پیشرفته اجازه می‌دهم تا:
اطلاعات شركت                                           / این جانب را كه قبلاً توسط سامانه اعتبارسنجی شرکت مشاوره رتبه‌بندي ايران از منابع مجاز گردآوري شده، به صورت مستمر از سامانه مذكور درخواست و دريافت نموده و از آن جهت اعتبارسنجي شرکت                                               / این جانب استفاده كند و اطلاعات 
شركت                                                       / این جانب را به صورت مستمر به شرکت اعتبارسنجی ارسال نماید تا از این طریق زمینه لازم جهت اعطای ضمانتنامه را فراهم نموده از كامل بودن اطلاعات اطمينان حاصل نمايد و جامعيت سيستم اعطاي تسهيلات را حفظ كند. 
هم‌چنين اجازه توزيع و پردازش اطلاعات شرکت                               / این جانب را به تمامي اعضاي سامانه اعتبارسنجي شركت مشاوره رتبه‌بندي اعتباري ایران داده و حق هر گونه دادخواهي، اعلام دعوي و مطالبه خسارت و صدمه ناشي از استفاده و پردازش اطلاعات سامانه اعتبارسنجي شركت به استفاده‌كنندگان مجاز از سوي بانك مركزي جمهوري اسلامي ايران را از شرکت                                            /خود سلب مي‌نمايم.
امضا مدیرعامل و مهر شرکت:
[bookmark: _GoBack]همچنین متقاضی با امضای این تعهدنامه گواهی می‌نماید فاقد هر گونه بدهی معوق مالیاتی، بیمه‌ای و بانکی بوده و اطلاعات مالی، فنی و اقتصادی ارائه شده صحیح و واقعی بوده و در صورت اثبات خلاف آن در هر مرحله از بررسی یا اخذ ضمانتنامه علاوه بر محرومیت از اخذ ضمانتنامه، کلیه وجوه واریزی فوق به نفع صحا ضبط شده و شرکت هیچ‌گونه ادعایی در این خصوص نخواهد داشت. در هر صورت این شرکت مسئول و متعهد جبران هر گونه خسارت احتمالی بوده و هیچ اعتراضی به تصمیمات صحا نخواهد داشت و حق طرح هر گونه ادعایی را در تمامی مراجع رسمی، اداری و قضایی از خود سلب و ساقط می‌نماید.

امضا مدیرعامل و مهر شرکت:


*فرمت فوق باید در سربرگ شرکت به صحا ارائه شود.
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